

# **ERRATA**

## ***Advances in Medical Physics—2016***

**Godfrey**

Pages vii and 113: author Yihyun Yun's name should be spelled Jihyun Yun.